

ŽLUTICKÝ



ZPRAVODAJ

č. 6

ročník 2017



„Příprava na horké dny.“ Obrázek Jany Maškové, 5. třída ZŠ.

SLOVO STAROSTY

V květnu byl bezesporu největší událostí Školní den v naší základce a Stezka sovy Rozárky. Výbornou přípravu a skvělý průběh nemohly zkazit ani rozmarné počasí a určitě prohloupil ten, kdo nepřišel. Chci se o akci zmínit hned ze dvou důvodů. Jednak proto, že byla organizována také pro naše partnery z Warmensteinachu a financována z peněz Euregia Egrensis. Za druhé proto, že celý projekt propojil hodně lidí – organizátory, dobrovolníky, bývalé žáky školy, rodiče a hlavně děti. V tom vidím hlavní přínos akce a jednoznačně stojím za názorem, že stojí za to dát si se složitou administrativou práci.

Rád bych také informoval o úspěšně podaném projektu na pořízení kompostérů pro občany našeho města. Žádost byla doporučena k financování a nyní můžeme přistoupit k výběrovému řízení na dodavatele. Od toho se potom odvine termín samotné realizace, takže více informací bude zveřejněno později. Kompostéry budou občanům poskytnuty bezplatně na základě smlouvy o výpůjčce po dobu udržitelnosti projektu, tj. 5 let.

31. května se naše město symbolicky připojilo ke Dni roztroušené sklerózy. Jako výraz solidarity s lidmi trpícími touto chorobou budou naše radnice a kostel několik dní nasvíceny zelenou barvou, která symbolizuje naději pro nemocné.

Přijměte rovněž pozvání na dvě nejvýznamnější kulturní akce v červnu - Dětský den a Žlutickou pouť.

Vrcholí také fotbalová sezóna a v jejím závěru přeji našemu A-týmu hodně štěstí do skvěle rozjetého jara. Věřím, že na konci sezóny budete oslavovat nejen úspěch hráčů, ale také všech lidí z realizačního týmu a těch, kteří vás podporují.

Václav Slavík, *starosta města*

ŽLUTICKÁ KŘIŽOVATKA V REKONSTRUKCI

Jistě již každý zaregistroval, že největší a nejfrekventovanější žlutická křižovatka prochází rekonstrukcí. Jde o největší investiční akci města Žlutice v letošním roce a město na ní vynaloží 6.123.500,- Kč.

V podstatě jde o souběžnou realizaci dvou zakázek jedním zhotovitelem. Krajská správa a údržba silnic je investorem rekonstrukce silnice II. třídy č. 205 (ul. Příkopy a Mlýnská) a silnice II třídy č. 193 (ulice Nádražní), Město Žlutice je investorem rekonstrukce chodníků, místních přilehlých komunikací (ulice Poděbradova a Dukelských hrdinů), nových zastávkových zálivů, parkovacích míst a veřejného osvětlení. Zhotovitelem díla je společnost EUROVIA CS, a.s.

(Pokračování na straně 2)

S novou křižovatkou budou v Nádražní ulici zbudovány dva zastávkové zálivy pro autobusovou dopravu, při zastávce směrem ke křižovatce bude umístěn přístřešek pro čekající. Navrženo je i 13 parkovacích míst, a to 6 podélných stání v ulici Mlýnská, tři podélná stání v ulici Dukelských hrdinů mezi č.p. 229 a č.p. 321 (Čapkovi, Břehovi) a čtyři kolmá stání u č.p. 203 (Lacinovi). Součástí stavebních prací budou i stavební práce na mostě přemostňující místní potok. Stávající konstrukce mostu bude provázána a vyztužena novou železobetonovou konstrukcí. Nové nosné konstrukce a římsy budou i u vtoku a výtoku. V průběhu stavby bude nutno pokácet sedm stromů, které by zasahovaly do rozšířené komunikace.

Žlutičtí občané musí počítat i s tím, že v průběhu stavby dojde ještě minimálně 2x ke změně dopravní situace. Výraznou změnou pro řidiče bude především uzavření celé křižovatky u bývalé Vodní brány ve směru od náměstí. Řidiči budou navedeni do Čechovy ulice a dále ulicí Purkyňovou do ulice Jiráskova. O této uzavírci bude město včas informovat a objížďka bude vyznačena.

Předpokládané ukončení stavebních prací je plánováno na 31.8.2017.

Lubor Strejček, *MěÚ Žlutice*



Lesní pedagogika v praxi

Dne 11. 5. 2017 v rámci Týdne lesů se Střední lesnická škola Žlutice, p.o. a Centrum lesní pedagogiky vydaly za dětmi ze skautského oddílu z Manětína. Po stopách lesního dobrodružství jsme využili prostory školního polesí Chlumská hora. Během programu lesní pedagogiky se děti seznamovaly s rostlinami a s tím, co nám každá rostlinka říká o místě, kde roste. Po cestě jsme také narazili na lapák a co bychom to byli za lesníky, kdybychom se u něj nezastavili. Následovaly hry Na kůrovce a Oplocenka, u kterých se bavily nejen děti, ale také jejich vedoucí. Poté jsme si ukazovali, jak se zjišťuje stáří stromu Presslerovým nebozezem. Děti měly možnost vidět, jak se liší dřevo jehličnatého a listnatého stromu. Naše setkání jsme zakončili aktivitou Běh s parohem, které předcházelo krátké povídání o zvěři. Doufáme, že se malým skautům program líbil tak jako nám a že se zase brzy uvidíme.

Tak lesu zdar

Radka Stolariková, ředitelka SLŠ

(Přikládáme dvě fotoukázky z lesního programu pro mladé skauty)





Lékařská péče ve Žluticích

Profese lékaře patří odedávna k nejpotřebnějším a nejprestižnějším povoláním, o nichž se často hovoří jako o poslání. Není divu. Každodenní náplní jejich práce je pomáhat lidem, aby jejich zdraví a potažmo i život byly lepší. Často se tato péče neobejde bez stresu a řešení neočekávaných situací. Navíc v současnosti obyvatelé nejednoho kraje upozorňují na nepoměr dostupnosti lékařské péče mezi velkými městy a menšími obcemi. Hlavně starší lidé, pro které je dojíždění často velmi obtížné, si přítomnost lékařů v místě bydliště pochvalují.

Proto jsme rádi, že v našem městě je lékařská péče plně zajištěna: odbornosti a pečlivosti je nejen mezi obyvateli Žlutic známý praktický lékař MUDr. Jiří Brichta. MUDr. Iva Marko zahájila svou soukromou lékařskou praxi v roce 1994 a v současnosti se věnuje pacientům na Žluticku, ale i v oblasti Toužimska.

Péče o zdraví dětí a mládeže do věku 19 let, je zaručena MUDr. Petrem Štěříkem, který klade důraz především na prevenci dětských onemocnění.

Zubní lékař MUDr. Jiří Havlásek působí ve Žluticích již několik let a spolu s MUDr. Hanou Hnykovou poskytují nadstandardní stomatologickou péči. MUDr. Hnyková se navíc specializuje na léčbu parodontózy a dentální hygienu.

Ve Žluticích nechybí ani gynekologická ambulance, kterou provozuje MUDr. Ivan Poustka spolupracující s karlovarskou nemocnicí.

Všem žlutickým lékařům za jejich profesionální a empatický přístup k pacientům nezbyvá než vyjádřit velký dík.

Zuzana Poullová

Jarní výlov a rybářský závod ve Žluticích

Členové Českého rybářského svazu, z.s., místní organizace Žlutice uskutečnili v sobotu 22. dubna v Záhořicích **jarní výlov komory 2**. Celkem bylo vyloveno 1.060 kg ryb. Následně bylo provedeno zarybnění sportovních revírů:

- Kužel: 270 kg velkého kapra a 30 kg amura
- dětský revír Kortusák: celkem 120 kg ryb, z toho 90 velkých.

Zbylá část ostatních ryb z celkového počtu byla nasazena do chovných rybníků. A nyní již záleží jenom na rybářích, jak si povedou při lovu ryb na udici.

Rybářský závod se uskutečnil 20. května 2017 na rybníku v Záhořicích a celkem bylo uloveno 351 ks ryb, které byly opět vráceny do vody.

Pořadí: 1. Václav Barták, 2. Zdeněk Straka, 3.- 4. Michal Prager, Ladislav Kuča

Poděkování patří sponzorovi závodu Miroslavu Kincelmanovi
Petrův zdar! Výbor MO. (Fotografie z výlovu Petr Cita)





Den Země ve školním klubu

V pondělí 24. 4. 2017 jsme ve školním klubu uspořádali besedu s ředitelkou SLŠ Žlutice Radkou Stolarikovou, která si s sebou přivedla i šikovného Marka Bartůňka z 1. ročníku.

Zábavné i hravé povídání se týkalo lesa, jeho významu pro náš život a práce lesníků. Děti si pak vyzkoušely i něco z práce lesníků – zjišťování stáří stromů pomocí Presslerova nebozezu.

Hned druhý den měly děti možnost navštívit na střední lesnické škole výstavu trofejí. Tam se nás ujala Katka Jurisová a dětem vysvětlila, proč se takové výstavy dělají, jak se podle trofejí pozná věk zvěře a student Honza nám předvedl vábení jelena evropského. Součástí výstavy byly i dřevořezby paní Sidorjakové a obrázky zvěře namalované dětmi ZŠ v Manětíně.

Při školním klubu pracuje i kroužek malých „**Káňat**“, který v rámci Dne Země uklidil Hrníčkovou cestu a při svých vycházkách nejsou jeho členové líní a vždycky posbírají to, co tam po obě nechají „čuňasové“. (foto dole)

P. S. V květnu jsme od přátel z německého Warmenstinachu obdrželi příspěvek na činnost školního klubu ve výši 175 €. Moc nás to potěšilo a peníze určitě využijeme. Děkujeme!

Poděkování zveřejníme i ve Warmensteinachských listech „Ortsnachrichten“.

Míla Špidrová



Foto kroužku malých „**Káňat**“.



Foto ze zjišťování stáří stromů pomocí Presslerova nebozezu.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ŽLUTICE

Zásahová jednotka

K již zmiňovaným letošním osmnácti událostem přibylo do uzávěrky tohoto výtisku dalších třináct. V roce 2017 tedy má jednotka na kontě celkem třicet jednu událost, z čehož bylo dvacet technických, sedm požárů a čtyři dopravní nehody.

Hasičský spolek

Tak jako každý rok i letos jsme se podíleli na stavbě májí, a to jak na městské, hasičské, tak i v partnerském městě Warmensteinach. Nechyběla návštěva hřbitova, kde jsme zapálili svíčky u hasičů, kteří již nejsou mezi námi, Mše Svata za hasiče v kostele Sv. Petra a Pavla a posezení s našimi seniory.

Soutěžní družstva žen i mužů zahájila novou sezónu, zúčastnila se nočních soutěží v Toužimi a Lubenci, odkud muži dovezli první a druhé místo, ženy pak místo druhé a třetí.

Hasičská mládež

Jak již jsem zmiňoval v minulém příspěvku, naši mládežníci se pilně připravovali na druhou část okresního kola hry Plamen, která se letos konala ve dnech 20. - 21. května v Sadově.

V sobotu soutěžila starší kategorie ve čtyřech disciplínách. V požárním útoku, v útoku CTIF a ve štafetě CTIF nenašli Žlutičtí přemožitele a ve štafetě 4 x 60 metrů skončili na druhém místě. Do výsledku se započítala dvě vítězství z podzimní části, a starší kategorie ze Žlutice se tak stala zaslouženě vítězem okresního kola, čímž si zajistila postup do červnového kola krajského, kde změří síly s devíti nejlepšími týmy z Karlovarského kraje. Vítěz pak bude reprezentovat Karlovarský kraj na Mistrovství České republiky ve Zlíně.

K tomuto úspěchu ještě přispěli v kategorii jednotlivců Marek Vršínský druhým místem, Mikuláš Slavík šestým místem a Petr Skačan místem devátým.

V kategorii jednotlivkyň vybojovala Antonie Minářová zlatou medaili, Žaneta Řezáčová skončila na čtvrtém místě, Eliška Slavíková na místě pátém, Eva Bulínová byla osmá a desáté místo vybojovala Františka Boková.

V neděli pak vyrazilo na okresní kolo 23 „Žlutičáků“ z mladší kategorie (tři soutěžní družstva). Mladší soutěžili ve dvou disciplínách. První družstvo navázalo na výsledky z podzimu, kde získalo dvě vítězství, a ani na jaře tomu nebylo jinak. V požárním útoku a ve štafetě 4 x 60 metrů bralo zlato a díky celkovému vítězství také zaslouženě postupuje do krajského kola.

Ovšem druhé družstvo, složeno z loňských nováčků, také „zaválelo“. V požárním útoku skončilo na druhém místě, ve štafetě pak získalo místo páté a skončilo celkově na skvělém třetím místě. Nutno konstatovat, že v požárním útoku „zaostalo“ za prvním družstvem pouze o jednu vteřinu.

Třetí družstvo, složeno převážně ze školkových dětí, se také neztratilo, v měření sil s desetiletými dětmi skončilo ze třinácti družstev na jedenáctém místě. Také krásný výkon!



Foto: Družstvo mladých hasičů - starší kategorie. (Pokračování na straně 12)

A to ještě nebylo zdaleka vše, v jednotlivcích nechal Jakub Smrčka za sebou všech 34 závodníků a odvázel si zlatou medaili. Libor Polák skončil osmý. Co k tomu dodat? Snad jen, že mladými hasiči jsou teprve jeden rok!

Ani v kategorii dívek jsme neodjeli s prázdnou. Kristýna Švecová vybojovala bronz a zlato si odvezla Ema Minářová, o jejímž vítězství rozhodlo pět setin vteřiny! Ještě, že se vše měří elektronicky.....

Všem mládežníkům blahopřejeme a držíme palce do krajského kola. Děkujeme také za podporu rodičům, členům našeho spolku, kteří byli nápomocni, a hlavně také vedoucím a trenérům za jejich trpělivou práci.

Alois Minář
velitel a jednatel SDH Žlutice



Foto: Družstva mladých hasičů - mladší kategorie.

SOS dětské vesničky hledají kandidáty/ky na pozici:

SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK/PRACOVNICE PRO SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBU PRO RODINY S DĚTMI NA ŽLUTICKU



Náplň práce:

Hlavní náplní práce na této pozici je pomoc rodinám s dětmi nacházejícími se v nepříznivé sociální situaci na Karlovarsku. Služby jsou poskytovány terénní formou (v domácnosti klientů) nebo ambulantní formou. Rodinám je nabízena podpora v těchto oblastech: podpora rodičovství, podpora při rozvodu a rozvodu, podpora při jednáních na úřadech, podpora při vedení domácnosti.

Požadavky:

- Vzdělání opravňující pro výkon sociální práce - vyšší odborné nebo vysokoškolské vzdělání dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách
- Znalost zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách
- Uživatelská znalost MS Office
- Spolehlivost
- Schopnost samostatné i týmové práce
- Zájem o profesní rozvoj
- Řidičský průkaz skupiny B – schopnost aktivního řízení

Výhodou:

- Praxe v sociálních službách nebo sociálně-právní ochraně dětí

Nabízíme:

- Zajímavou a smysluplnou práci v neziskové organizaci s mezinárodním zázemím ve skvělém týmu lidí a v příjemném prostředí
- Zaměstnanecké benefity
-

Termín nástupu: **ihned/dohodou**

Forma: **hlavní pracovní poměr**

Místo pracoviště: **Žluticko, Karlovy Vary - Doubí, Svatošská 279**

Výběrové řízení je tříkolové a probíhá v Karlových Varech a Praze. Pokud jste se rozhodl/a ucházet se o pozici Sociální pracovník/pracovnice, zašlete nám svůj **strukturovaný životopis** a stručný **motivační dopis** v českém jazyce na tereza.cechova@sos-vesnicky.cz.

Mistrovství republiky žáků lesnických škol v práci s motorovou pilou Křivoklát 2017

26. dubna 2017 se do areálu Lesnické školy Křivoklát - Písky sjela soutěžní družstva lesnických škol a učilišť České republiky a také ze zahraničí, z Rakouska, Slovenska, Srbska, Bulharska a Polska. Naši školu reprezentovali Pepa Truhlář a Marek Knotek ze 3. M v soutěžních disciplínách kácení, výměna řetězu, kombinovaný řez, přesný řez a odvětvování.

A jak to dopadlo? V konečném pořadí družstev se SLŠ Žlutice umístila na 6. místě. České mistrovství republiky nezapočítává zahraniční závodníky, a tak se v celkovém hodnocení v kategorii jednotlivců umístil Marek Knotek na 6. místě a Josef Truhlář na 9. místě. V celkovém hodnocení pak skončilo naše družstvo na 3. místě. Reprezentace školy byla úspěšná. Na soutěž se vyjeli podívat i žáci druhého ročníku. Mají tak silnou motivaci pro příští ročník.

Zkráceno z článku Jaroslava Chrusta, učitele odborného výcviku.



Rozárka posedmé

V neděli 14. května proběhl již sedmý ročník Pochodu po Stezce sovy Rozárky.

Osvědčená parta organizátorů i letos zvládla vše podle plánu. Poradili si jak s nárůstem počtu účastníků (tratí prošlo asi 250 lidí!), tak s jarní bouřkou. Promokli jsme sice všichni, ale v cíli u ohně bylo dobře a na představení pohádky a kejklířek již vysvitlo sluníčko. Bavili se všichni, a tak byl závěr víkendu ve znamení dobré nálady a spokojenosti.



Letošní ročník byl pořádán ve spolupráci se ZŠ A ZUŠ Žlutice. Zúčastnily se i německé děti s rodiči ze spřáteleného města Warmensteinachu. Těší nás, že zúčastnění nešetřili chválou na celý víkendový pobyt a doufají, že se podobná akce někdy zopakuje.

Děkuji všem, kteří se na pořádání letošního pochodu podíleli. Kdyby nebylo jejich nadšení a ochoty udělat něco ve svém volném čase pro ostatní, Rozárka by nebyla.

Díky a pevně věřím, že osmý ročník zvládneme také!

MUDr. Hana Hnyková



Foto z představení pohádky a kejklířek

Žlutice na Vyšehradě

V sobotu 20. května 2017 byla na Vyšehradě zahájena národní putovní výstava Má vlast cestami proměn. O co šlo? Dovolím si citovat z katalogu výstavy:

„V pořadí již 9. ročník výstavy přináší svědectví o 97 změnách v naší zemi. Opět je to přehlídka výsledků snah lidí, kterým není lhostejné, jak vypadá jejich okolí. Kterí ví, že i kaplička v Dolní Lhotě, kde nikdy osobně nebyli, je jejich, je součástí jejich domova. Je to jejich vlast.

Koncept výstavy je jednoduchý – na výstavních panelech jsou jednotlivé objekty představeny před a po proměně. Je jasně patrné, jak se naše vlast pomalu, ale jistě mění k lepšímu. A vůbec nezáleží na tom, jestli se jedná o křížek nebo celou katedrálu. Důležité je to, že si někdo toho kousku naší země všiml a něco pro něj udělal.“

Karlovarský kraj reprezentovalo na Vyšehradě pět památek: Posvátný okrsek v Ostrově, hrad Hartenberg u Sokolova, zámecký park v Hazlově a dvě žlutické kapličky: kaple sv. Jakuba a lesní kaple Panny Marie (Bellhübel). V Praze zůstane výstava ještě měsíc a pak bude putovat po různých městech republiky. Lidé mohou přes internet dávat hlas památce, která se jim nejvíce líbí. Za rok se na Vyšehradě vyhlásí vítězové jednotlivých kategorií.

Můžeme jen doufat, že naše kapličky v silné konkurenci zaujmou. Ale i kdyby ne, už jejich účast v soutěži je reklamou pro Žlutice a oceněním všech, kteří se opravám památek na Žluticku věnují. Je už nás opravdu hodně a já bych všem chtěla touto cestou poděkovat. Jen díky vzájemné pomoci a dělbě práce můžeme dělat věci, kterými se můžeme chlubit po celé republice.

Děkuji!

Hana Hnyková

Spolek okrašlovací Vladař – SOVa





ŽLUTICE - VERUŠICE



MÁ VLAST 2017
CESTAMI PROMĚN



Foto kaple u Verušic a z výstavy na Vyšehradě.

V Z P O M Í N Á M E...

10. června 2017 uplyne 30 roků, kdy bez slůvka rozloučení navždy odešel pan Jan Neubauer, dlouholetý školník ZDŠ Žlutice.

Stále vzpomínáme. Manželka Hana a syn Vít'a.



Jen 63 let s námi žila a před 30 lety nás náhle navždy opustila milovaná maminka, paní Marie Balintová. Děkujeme všem za tichou vzpomínku. Pepan, Marie, Věra a Ládík

I N Z E R C E

Pronájem duralového lešení

Petr Sulek – zemní práce, Nádražní 323, 364 52 Žlutice, mobil: 604 850 137

Pronajmu velký byt 4+1 v Hradební ulici ve Žluticích. Kontakt: 602 602 210.

Penzion Harmonie otevírá v neděli 18. června 2017

MINIGOLFOVÝ AREÁL

Otevírací doba: pondělí až sobota: 10:00 – 21:00 hod
neděle: 10:00 – 20:00

Zaváděcí ceny: dospělá osoba – 1,5 hodiny : 130,- Kč
dítě do 15 let včetně – 1,5 hodiny: 70,- Kč
rodinné vstupné (2 dospělí, 2 děti) – 1,5 hodiny: 350,- Kč

Více informací na tel.: 725 964 015

SRDEČNĚ ZVEME!!!

REGENT PLUS
ŽLUTICE SPOL. S R.O.

Trénink střelby pro mládež

Střelba ze vzduchovek pro mládež začne v červnu každý druhý týden. Sraz u pomníku pod kostelem. Vstupné dobrovolné. Případné dotazy zodpoví vedoucí, pan R. Roedling na telefonu 605 386 371 nebo pan farář. Podrobnosti rovněž naleznete na plakátu na vývěsních deskách města Žlutice.

SPOLEK ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH Žlutice

pořádá v úterý 13. června 2017

zájezd do ZOOparku, skanzenu v Chomutově
a zámku v Jirkově – Červeném Hrádku

Odjezd od servisu v 7:30 hod., cena pro členy: 100,- Kč, ostatní: 170,- Kč

Přihlášky u paní Krejcarové, Zachatě mob.: 607 905 831,

Vlkové mob.: 722 125 751, Hankové a Bradáčové

**Město Žlutice ve spolupráci s Bandog klubem CZ
pořádá v neděli dne 18. června 2017**

1. Žlutickou voříškyádu

Zúčastnit se mohou děti i dospělí, kříženci i čistokrevní psi, malí i velcí, všichni jsou srdečně zváni! Jedinou podmínkou pro účast je **očkovací průkaz s platným očkováním.**

Akce proběhne v areálu Autokempu ve Žluticích, začátek akce v 10.00, přejímka psů od 9,30 hod.

Přihlášky a další informace u paní Ferencové v Infocentru ve Žluticích.
Uzávěrka přihlášek dne: 13. 6. 2017

Srdečně zvou pořadatelé!

Očkování psů

Soukromý veterinární lékař MVDr. Zdeněk Drozd oznamuje, že v sobotu 3. června 2017 od 12:00 do 13:45 hodin v areálu bývalého ČSAD proběhne očkování psů proti vzteklině a psím nemocem. Telefon: +(420) 602 773 645.

NOC KOSTELŮ V LIBYNI

Pátek 9.6.2017



**Od 18^o hodin bude zpívat
dobové chorály smíšený žlutický sbor**

ROSA COELI

**Gotická hudba,
gotické šaty
v gotickém kostele
s gotickým občerstvením.**

**Bude otevřeno regionální muzeum
a rádi provedeme historií kostela.**

DĚTSKÝ DEN

3.6.2017 od 14:00 hod.

Den plný úsměvů z pohádky do pohádky



Moderátor akce „princ“

tombola **Žlutické maminky, z.s.** pohádkové soutěže

malování na obličej

Hasičské radovánky s Elsou

atrakce

světelná show

foto budka

ohňostroj

vystoupení country dětí a maminek z Toužimi

Po celý den nás budou bavit Ventilky a Purpičky ☺

Vstupné dobrovolné pro nemocného 7-letého Matyska

Akce se uskuteční za podpory města Žlutice.





Žlutická pouť

Sobota 24. června 2017

Velké náměstí

- 12:00 Dechovka Žlutičanka
- 13:00 Dělostřelci a trubači střední lesnické školy Žlutice
Pozdrav starosty města
Vystoupení dětí MŠ, ZŠ, ZUŠ
- 14:00 Historické divadlo - pohádka pro děti
- 15:00 Šermířské a kejkliřské vystoupení
- 15:30 Historický program – soutěž
- 16:00 Koncert skupiny Bohemian Bards – středověká hudba
- 16:30 Historický program – šermířské a kejkliřské vystoupení
- 17:00 Dobové tance
- 17:30 Koncert skupiny Bohemian Bards – středověká hudba
- 18:00 Historický program, soutěž
- 18:30 Koncert skupiny Pangea – The BEATLES Revival Band
- 20:30 Koncert skupiny LUCIE Revival
- 22:00 Ohnivá show a ohňostrož
Programem provází Jíří Bláha

Muzeum

- 14:00 koncert komorního sboru Rosa Coeli

Neděle 25.června

Kostel sv. Petra a Pavla

- 16:00 Poutní slavnostní mše s hudebním doprovodem – Chorus carolinus Kladno

Stánky a zábavní park pro děti na Velkém náměstí.

Vstupné na oba dny pro všechny návštěvníky zdarma!



ŽLUTICE
město plné historie

Kulturní program

červen 2017

Zámecká zahrada

3. 6. 14.00 hod. **DĚTSKÝ DEN - Žlutické maminky** a Město Žlutice
Den plný úsměvů z pohádky do pohádky, pestrý program,
tombola, ohňostroj
18. 6. 10.00 hod. **1. Žlutická voříškyáda** - Město Žlutice a Bandog klub CZ
Zúčastnit se mohou kříženci i čistokrevní psi.

Velké náměstí

24. 6. 12.00 hod. **ŽLUTICKÁ POUŤ** - bohatý historický program,
středověká hudba, dobové tance, šermířské a kejklířské
vystoupení, řemeslné tržiště
- 18.30 hod. Koncert skupiny Pangea - The Beatles Revival Band
- 20.30 hod. Koncert skupiny Lucie Revival
- Ohnivá show a ohňostroj

Kostel sv. Petra a Pavla

25. 6. 16.00 hod. **Poutní slavnostní mše** s hudebním doprovodem Chorus
carolinus Kladno

Galerie

7. 6. 17.00 hod. Vernisáž Výstavy k 50. výročí Mateřské školy Žlutice

Žlutický zpravodaj, tiskovina Města Žlutice. MK ČR E12306 Ročník XLVI.
Nákladem 1080 ks tiskne tiskárna AZUS Březová. Distribuce zdarma.

Šéfredaktor: Jaromír Břehový

Jazyková korektura: Mgr. Petra Janouškovcová, Mgr. Ivana Strejčková

Do červnového Žlutického zpravodaje přispěli Václav Slavík, Ondřej Fábera, Marie Ferencová, Hana Hnyková, Radka Stoláriková, Vendula Kuchtová, Jaroslav Chrusta, Alois Minář, Míla Špidrová, Miroslav Košnář, Zdeněk Straka, Zuzana Poulová, Lubor Strejček, Zdeněk Kubálek a Denisa Slavíková.

Všem přispěvatelům za zasláné materiály děkujeme!

Příspěvky do prázdninového čísla nám, prosím, zasílejte **do 20. června 2017**, elektronicky na adresu zpravodaj@zlutice.cz. Vydavatel je oprávněn příspěvky krátit a upravovat.

Inzerce přijímá sekretariát Městského úřadu Žlutice. Prvních pět řádků inzerce je pro občany města zdarma, od šestého se platí 50 Kč za řádek. Celostránkový inzerát stojí 1800 Kč, polovina strany 900 Kč, inzerát ½ strany 60 Kč za řádek, vše vč. DPH 21%.

www.zlutice.cz